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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DOCE DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL VEINTIDOS 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las 11,00 horas, del día doce de septiembre de dos mil veintidós, 
se reúne la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. Juan Jesús 
Vivas Lara y  la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria del Pleno de la 
Asamblea, Dª. María Dolores Pastilla Gómez. 
 
 1º) Asuntos Asamblearios.- 
 

1. Convocatoria de sesión plenaria Extraordinaria y Urgente.- 
 

La Mesa de la Asamblea constata: 
 
1) Que se ha producido un error humano involuntario al convocar y notificar la 

convocatoria de la sesión de control del Peno de la Asamblea prevista para el día 14 de 
septiembre de 2022. 

 
2) Se trata del Pleno de control correspondiente al mes de agosto, que había sido 

trasladado a los primeros días del mes de septiembre. Antes de que acabe el mes deberá 
celebrarse el Pleno de control de septiembre, por lo que no conviene aplazar más la 
sesión prevista para el día 14. 

 
3) Todos los Grupos Políticos y diputados no adscritos tienen conocimiento de las 

interpelaciones que cada uno ha presentado, habida cuenta de que todas han sido 
incluidas en el orden del día y se comunicaron antes de la celebración de la Junta de 
Portavoces. 

 
La Mesa, oída la Secretaria General, de acuerdo con el artículo 41 del Reglamento, que permite 

celebrar sesiones extraordinarias y urgentes cuando no sea posible respetar los plazos de la convocatoria 
establecidos con carácter general, debiendo la declaración de urgencia ser incorporada como primer 
punto del orden del día y aprobarse por mayoría cualificada de dos tercios del número legal de miembros 
del Pleno de la Asamblea, ACUERDA: 
 

1º) Desconvocar la sesión ordinaria de Control prevista para el día 14 de septiembre de 2022. 
 
2º) Convocar una sesión extraordinaria y urgente del Pleno de la Asamblea, que se celebrará 

el día 14 de septiembre de 2022, con el primer punto del orden del día comprensivo de la declaración 
de urgencia, y los restantes puntos coincidentes con los de la convocatoria que, por error, ha sido 
notificada en el día de hoy. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las once horas 
y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
  
 
 


